

## Luminita Popa, desemnata din nou membru al Curtii Internationale de Arbitraj ICC Paris



**Luminita Popa, Managing Partner Suciu Popa, a fost desemnata membru al Curtii Internationale de Arbitraj ICC Paris pentru un nou mandat. Numirea sa de catre World Council a fost propusa de președintele Curții.**

Curtea Internationala de Arbitraj de la Paris este cea mai importanta instituție internaționala de arbitraj care soluționează dispute internaționale comerciale și de investiții din anul 1923, fiind organismul decizional în sistemul de arbitraj al ICC.

*"Curtea de Arbitraj Internațional ICC Paris are o importanta deosebita pentru mediul de afaceri la nivel global si s-a impus drept institutia internaționala de arbitraj preferata. Sunt fericita si onorata sa imi continui activitatea in cadrul Curtii si sa folosesc experienta acumulata in primul mandat pentru a asigura, impreuna cu ceilalti membri si cu Presedintele Curtii, un standard ridicat al calitatii hotararilor arbitrale ICC", a spus **Luminița Popa**.*

Curtea include in prezent 195 membri din 121 de tari, iar noua configuratie a Curtii pentru mandatul 2021 – 2024 este cea mai diversa din punct de vedere geographic si de gen din intreaga istorie a institutiei. Alegerea noului Presedinte al Curtii, Claudia Salomon, marcheaza un punct de cotitura in istoria de aproape 100 de ani a Curtii, Claudia Salomon fiind prima femeie care devine Presedinte.

Noul mandat este efectiv începând cu 1 iulie 2021 pentru urmatorii 3 ani. Luminița Popa își va continua activitatea în cadrul Suciu Popa, reprezentând clienții în numeroase arbitraje internaționale. De asemenea, Luminita activeaza ca arbitru.

**Suciu Popa** a fost inclusa pe lista celor mai bune 100 de firme de avocatura în arbitraj internațional la nivel global de GAR 100 si este o firma de avocatura din prima linie a topurilor publicațiilor de specialitate în domeniul juridic în arii precum Litigii și Arbitraj, Drept Comercial/Fuziuni și Achiziții, Drept Bancar, Finanțari și Piețe de Capital, Energie și Resurse Naturale, Restructurare și Insolvența,

**Luminița Popa** este recunoscuta drept unul dintre cei mai experimentați avocați în soluționarea litigiilor si arbitrajelor internaționale, activând în calitate de avocat și arbitru în numeroase proceduri. Este recunoscuta drept Global Leader de catre Who's Who Legal – Arbitration si recomandata pentru Litigii si Arbitraj in Legal 500 EMEA, IFLR 1000 si Chambers Europe.

Conform opiniilor exprimate de clienti, este „un lider implicat si cu talent oratoric remarcabil” (GAR 100), "o adevarata forța în profesie", impresionând cu "înțelegerea deosebita a problemelor comerciale și tehnice" (Who's Who Legal: Arbitration), “demonstrand o combinație extraordinara de talent și daruire" (Chambers Global) si fiind apreciata drept "cel mai bun avocat din România în arbitraj internațional" (Legal 500).